


การหาค่าฟังก์ชันตรีโกณมิติจากวงกลมหนึ่งหน่วย
วงกลมหนึ่งหน่วย คือ วงกลมที่มีจุดศูนย์กลางอยู่ที่ (0,0) รัศมียาว 1 หน่วย

x

y

(0,-1)

(-1,0) (1,0)

(0,1)

0°

90°

180°

270°

จตุภาคที่ 1
ทุกฟังก์ชันเป็นบวก

จตุภาคที่ 2
sin𝛉 และ cosec𝛉

เป็นบวก
cos

sin

จตุภาคที่ 3
tan𝛉 และ cot𝛉

เป็นบวก

จตุภาคที่ 4
cos𝛉 และ sec𝛉

เป็นบวก

(0,0) 360°



ตัวอย่างที ่1 จงหาค่าของ sin120°, cos225° และ tan330°
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ตัวอย่างที ่1 จงหาค่าของ sin120°, cos225° และ tan330°
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ตัวอย่างที ่1 จงหาค่าของ sin120°, cos225° และ tan330°
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ถ้าหากมุมที่ก าหนดให้มีหน่วยเป็นเรเดยีนให้ท าการเปลีย่นให้หน่วยเป็นองาาก่อน
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ถ้าหากมุมที่ก าหนดให้มีหน่วยเป็นเรเดยีนให้ท าการเปลีย่นให้หน่วยเป็นองาาก่อน
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ถ้าหากมุมที่ก าหนดให้มีหน่วยเป็นเรเดยีนให้ท าการเปลีย่นให้หน่วยเป็นองาาก่อน
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ตัวอย่างที ่4 จงหาค่าของ 5sin90°+2cos180°
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ตัวอย่างที ่5 จงหาค่าของ sin2315°+2cos420°
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ตัวอย่างที ่5 จงหาค่าของ sin2315°+2cos420°
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ตัวอย่างที ่5 จงหาค่าของ sin2315°+2cos420°
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